移友幸运刮中"66顺88发"



现如今,越来越多的年轻人参与福彩 把福利彩票作为一种娱乐方式,合理计划 投注金额,期待一份好运。而福彩"刮刮 乐"也成了彩友们心灵的慰藉,它不仅购买 方便,而且票种多样、票面设计精美,更有 不同面值供彩友选择,每次的刮彩过程总 是会让人心潮澎湃,刮开覆膜就能第一时 间知晓中奖与否,很适合当下很多年轻人 的生活节奏,在奉献点滴爱心的同时,让每 一个明天都变得崭新又充满期待。近日, 一位"90后"上班族黎先生(化姓)现身省 福彩中心兑奖大厅,凭借一张面值10元的 "66顺88发"将25万元头奖收入囊中。

在与工作人员交谈中了解到,黎先生 彩龄多年,对福彩各类游戏都有涉猎, 仅钟爱双色球,还尤其喜欢刮刮乐。黎先 生表示,中奖不是那么容易,有个好心态很 重要,平常心对待才能体验购彩的快乐。 几日前,黎先生下班路过彩站,进站买了 张当期"双色球"后,发现时间还早,便坐下 来选购了几张"66顺88发"刮刮乐,坐在彩 站的角落里开始刮票。几分钟后,当几张 刮刮乐即将刮完的时候,惊喜大奖从天而 最后一张竟刮出了25万元头奖! 在反复核对并且再三阅读游戏规则后,黎 先生非常兴奋,为确认中奖事实,他又让销 售员帮忙核对。 在得到肯定的答复后,黎 先生激动不已,按捺住心中的喜悦,听完销 售员介绍的领奖相关事宜后就带着中奖彩 票匆匆离开了。回家后,他第一 喜分享给了家人,并于第二 福彩中心办理兑奖手续。黎先生笑着说: '玩彩票的时候,我投入都不多,而且听说 买中国福利彩票可以为社会福利事业做贡 一份爱心,就一直坚持了下来。 也没想能中什么大奖,但这次中奖让我对 福彩有了全新的认识,这也是'多做好事, 必有福报吧',今后我会继续保持平常心, 理性玩彩

兑奖结束后,黎先生还表示,作为一位 老彩民,坚持理性购彩是他的购彩宗旨,今 后会继续支持中国福利彩票,同时也希望 更多的彩民朋友在端午节来临之际,收获 更多好运!

刮刮乐"66顺88发",是一款画面与玩 法均以数字6和8为主题设计而成的数字 达人双联彩票,以彩民熟知的玩法为基础, 游戏规则是刮开覆盖膜, 若刮出号码"66" 或"88",即可获得该号码下方所对应的奖 金:如果刮出"顺"图符,即可获得该图符下 方所对应奖金的6倍;如果刮出"发"图符, 即可获得该图符下方所对应奖金的8倍。 中奖奖金兼中兼得。



文化和自然遗产日 探寻文化之美

6月10日是我国第七个"文化和 自然遗产日",2023年文化和自然遗 产日的主题是"加强非遗系统性保护 促进可持续发展"

文化和自然遗产日源自文化遗

产目,设立于2006年,每年6月第二 个星期六为"文化和自然遗产日"

文化和自然遗产,蕴含了悠久历史文 化的根与魂,展现了中华五干多年的灿烂 文明。保护好、传承好、利用好宝贵的文

化和自然遗产,是全社会共同的责任。

中国福利彩票始终注重中华民 族传统文化的传承,不仅致力于探寻 其传承之路,而且在创新实践中将其 发扬光大

福利彩票上的文物之美



文化和 自然遗产日



06



近年来,中国福利彩票先 后研发了多款文化主题彩票, 如"唐潮""状元卷""韩熙载夜 宴图"等,票面精美,印刷精良, 很好地展现了中国文化之美、 历史之美、文物之美

即开型彩票游戏"唐潮-新 彩绘散乐浮雕",就是以国家文 物《彩绘散乐浮雕》为原型而设

真实的彩绘散乐浮雕于 1994年在河北省曲阳县出土 是河北博物院的镇馆之宝。"唐 潮-新彩绘散乐浮雕"即开票游 戏在历史实物原型之上,以现代 人的审美,在不违背历史基本常 识的前提下,用符合现代潮流的 新国潮画法讲行了一次创作,推 动了中华优秀传统文化的创造 性转化和创新性发展。

即开型福利彩票"状元卷" 在国家历史文化名城青州首 发,随后在全国发行销售。"状 元卷"的票面以明代状元赵秉 忠的殿试卷为主画面,背景配 以古画和青州城门,再现了青 州古城文化和"状元卷"风采。 赵秉忠的状元卷是内地唯一 份存世的明朝状元卷,是国家

2020年上市发行的即开型

彩票游戏"韩熙载夜宴图",以 五代十国时期的绘画作品"韩 熙载夜宴图"为画面设计,描绘 了当时的韩府夜宴过程。 载夜宴图"现藏于北京故宫博 物院,作品线条遒劲流畅,色彩 绚丽清雅,是中古绘画史上的 一件重要作品,是当之无愧的



福利彩票上的非遗之美

从中国针灸、太极拳、端午 节,到京剧、昆曲、二十四节气, 我国有几十项非遗被列入联合 国教科文组织人类非物质文化 遗产代表作名录,成为人类共 同保护和记忆的文化遗产

近些年,非遗文化也不断 出现在福利彩票的票面上,尽 显民族风情,非遗魅力。

2014年,"壮族三月三"申 遗成功,列人国家非遗目录。 2021年,中国福彩以此为主题, 推出了一款广西地方特色主题 -"三月三

"三月三"即开型福利彩票 游戏,在设计风格上颇具民族 特色,一套彩票两个主题票面: 山歌、铜鼓。票面上有铜鼓、壮 锦、身着民族服饰的少女等元 素,充满了民族特色,展现了别 样的民族风情,烘托着浓浓的

耳熟能详的牛郎织女传说, 是国家级非物质文化遗产,歌颂 了劳动人民的坚贞爱情,以及对 美好生活的追求和向往。

福利彩票曾推出过一 "鹊桥会"即开型彩票游戏,该 游戏以"牛郎织女"神话故事为 主题,以"牛郎勤耕""织女相 爱""星河遥盼""鹊桥相会"等 画面展现了牛郎织女的爱情故 事,具有一定的文化价值和收 藏价值,是传播沂源特色文化 的精美名片

近几年来,每年春节,中国

福利彩票都会发行销售刮刮乐 生肖主题票,如"癸卯兔-玉兔 送福""壬寅虎-福虎献瑞""丁酉鸡-吉祥如意""戊戌狗-福禄寿 "己亥猪-喜事连连",等等。

这些生肖主题票票面的 设计灵感来自中国传统文化, 均结合了国家非物质文化遗 -中国剪纸,展现了中国 特有的民俗文化

为迎接2023年癸卯兔年春 节的到来,中福彩中心推出了福 彩刮刮乐"癸卯兔"生肖系列主 该主题票包括"萌兔送 彩""玉兔送福""福兔迎春""玉 兔贺岁""福兔献瑞"5款游戏。 其中,"玉兔送福"的票面充满传

统节庆韵味,上方活泼喜庆的卡 通兔手捧福印,传递对新一年的 美好祝愿;下方玩法区以灵动奔 跑的剪纸兔覆膜,焕发出兔年传 统生肖的活力;"福兔迎春"采用 国潮手绘的明信片设计风格,将 福兔舞龙舞狮的生动画面呈现 干票面 シト

弘扬传统文化,探寻文化 之美。中国福利彩票,为中国 优秀文化的传承和发展点燃了 星星之火,点亮了浩瀚星辰。

(摘自中国福彩)







